

38載的承擔 - 首位女分行經理

早期的香港銀行界，是一個以男性管理層主導的行業，女性要創出一片天絕非易事。衛紅玉(大家都稱她做衛姑娘)卻憑著個人努力，於80年代初獲晉升為創興銀行第一位女性分行經理，證明女性一樣可以在銀行業內大展所長。

衛姑娘於1963年加入創興銀行，由練習生做起，先後擔任過櫃員、總行櫃面、總行儲蓄部主任等崗位，可說是「紅褲子」出身。其後獲當時的總經理廖烈文先生賞識，擢升為北角分行經理。在一眾男同事中脫穎而出，衛姑娘收到升職通知時難掩興奮之情。「廖烈文先生覺得我『忠直、不遲到、不想放假』，其實忠直只是做銀行的基本，至於不遲到和不想放假，是出自我對公司、同事和客戶的承擔。」



創興銀行早期於不同地區開設分行，
圖為觀塘分行於1975年開幕。

回首創興的往昔歲月，一幕幕往事湧上心頭。「創興銀行就好像一個大家庭，廖氏待我們員工如家人，而同事、顧客們就是我的好老友！」衛姑娘至今感激廖氏的提攜與關顧，常常主動關心同事，並在有需要的時候提供即時支援；她還記得跑馬地分行因大雨導致地庫保險箱水浸，與同事們通宵泵走雨水的趣事；她亦難忘2001年退休時，德田邨分行的老客戶哭出來的溫馨場面。38載晃眼過去，與公司、同事和客戶建立的深厚情誼，都成為了衛姑娘的「人生得著」。

從60年代走到2018年，衛姑娘見證了創興銀行的變遷。儘管銀行業界競爭激烈，她希望創興銀行「繼續好」，為客戶提供優質專業的銀行服務，在70周年的里程碑上邁步向前。



衛紅玉

前創興銀行
分行經理

有你，最值得慶祝

感謝每一個你，與創興同路七十載

創興銀行創立於1948年，在這個重要時刻，值得慶祝，更值得回憶與感激。
漫長的歷史，見證了每一個創興人、創興客的大小經歷。
讓我們訴說往昔，分享點滴，展望將來。

創興銀行
Chong Hing Bank

70
創造富強 興盛未來